

中国马拉松年度盛典开幕 郑州炎黄国际马拉松赛荣获铜牌赛事

本报讯 以“马拉松一跑进健身新时代,踏上健康新征程”为主题的2017特步·中国马拉松年度盛典于25日在上海开幕。一年一度的中国马拉松年度盛典由中国田径协会主办,整合国内马拉松优秀赛事资源,树立中国顶级办赛

标准,打造中国马拉松名片,推动我国马拉松赛事国际化、规范化、市场化运作与发展,按等级评选全国马拉松金牌、银牌、铜牌赛事,是中国最权威,等级最高的马拉松赛事评选活动。

由河南省体育局、郑州市人民政府

主办,郑州市体育局、惠济区人民政府、河南世纪中原体育文化有限公司、新华网体育承办的首届“思念杯”郑州炎黄国际马拉松赛以其独特的赛道和厚重的文化被中国田径协会评为铜牌赛事。

记者 简洋

消息速递

惠济区城市管理执法局 加大规范养犬执法力度

本报讯 春节将至,平安过节、快乐过年是每一个中国百姓美好的愿望,为了这一美好愿望不被狗狗们的不当行为打搅,提高市民生活环境和城市美好形象,惠济区城市管理执法局采取“正身份、寻家园、广宣传”的工作模式,加大规范养犬的执法力度。记者 简洋

惠济区“绿城妈妈”项目成果汇演举行 开展各类环保公益活动88场,参加人员约3100人次



本报讯 惠济区妇联开展“绿城妈妈”社区环保项目已经3个月。近日,“绿城妈妈”项目成果汇演邀请了5个试点社区的“绿城妈妈”们欢聚一堂。

“绿城妈妈”社区环保服务项目是2017年郑州市推动的“十件民生实事”之一,自郑州市妇联在全市推动100个“绿城妈妈”项目点建设以来,惠济区妇联上下联动、主动作为,依托社区“妇女之家”阵地平台,全面拓展绿色发展理念,选择条

件较好的大河路街道天河社区、迎宾路街道木马村、老鸦陈街道荣苑社区、刘寨街道清华园社区、长兴路街道长兴社区共5个社区开展试点。

截至目前,5个社区共开展各类环保公益活动88场,参加人员约3100人次;建立“绿城妈妈”志愿者队伍320人,其中志愿者骨干53人。

记者 简洋

通讯员 赵含嫣 文/图

同乐社区 为环卫工人送温暖



本报讯 1月26日上午9点,同乐社区协同小蜜蜂物业开展了“道一声辛苦 送一份温暖”为主题的慰问活动,对在寒冬中坚守岗位,任劳任怨的环卫工人送去温暖。

同乐社区主任彭华向奋斗在广大一线的环卫工人的辛勤付出致以崇高的敬意,感谢他们为干净整洁的社区环境而做出的贡献。

小蜜蜂物业还评选出了9名在工作中表现优秀的环卫工人,并颁发了荣誉证书和奖品,为广大环卫工作者带去温暖的关怀和精神上巨大的鼓舞。借此机会动员更多的社会力量关爱环卫工人,让他们感受到郑州这座城市对环卫工人的包容和关爱,进一步营造全社会关心关爱环卫工人的良好氛围。

通过此次活动巩固了国家卫生城市创建成果,努力提升了市民卫生素质,让环卫工人真切感受到幸福感和归属感,激发他们的工作热情,为全社会支持和关心环卫事业做出了表率。记者 简洋 文/图

活动连连看

惠济区“红色文艺轻骑兵”送春联进社区、进基层活动走进刘寨街道 把吉祥和祝福送到千家万户

本报讯 1月27日上午,惠济区文化馆联合刘寨街道裕华社区举办“红色文艺轻骑兵”送春联进社区、进基层活动。惠济区文化旅游局、惠济区文化馆、惠济区书画摄影家协会组织30多名书法家和书法爱好者,在新春佳节来临之际营造了欢乐祥和的节日气氛,为辖区群众提前送上了春节祝福。

参加义写春联活动的既有八旬以上的老年书者,也有在学校读书的中小学书法爱好者。惠济区10多位知名书法家即席泼墨挥毫,当日共书写、送出春联2000多副。惠济区文化馆的志愿者们还送上了亲手做的剪纸窗花及剪纸“福”字。此次活动满足了群众对春联的需求,传递了浓浓的正能量。书法家、书法爱好者们把新春祝福写进春联里,也把吉祥和祝福送到了千



家万户。

据了解,此项活动还将分别在惠济区大河广场以及辖区8个镇(办)、社区、

村庄分别举办,以满足辖区群众对春联以及美好祝福的需求。

记者 简洋 通讯员 李成改 文/图

惠济区开展“环保知识进课堂”活动 环保要从娃娃抓起

热烈欢迎。

活动中,惠济区环保局环保宣传员利用一个小时的时间向学校师生普及如何爱护环境、如何保护环境、雾霾天气如何应对、12369环保举报电话使用方式等环保知识,并与师生进行了环保知识问答互动,鼓励学生积极学习环保知识,提高环保意识,争做环保宣传“小使者”。

学校还特意组织开展了环保承诺签名活动,金洼小学全体师生在“牵手

绿色,我为蓝天碧水代言”的横幅上签下自己的名字,对环境保护做出了郑重承诺。此次活动在引导学校师生加强环保学习、了解环保知识、增强环保意识,养成良好环保习惯方面起到了重要作用,让他们感受到了环保与自己紧密相连,使“环境保护从小做起,从我做起”的环保意识在孩子们心中生根发芽。

记者 简洋

通讯员 宋霞 赵桂 文/图



本报讯 1月26日上午,惠济区环保局、惠济大气污染防治攻坚办在迎宾路街道金洼小学组织开展以“牵手绿色,我为蓝天碧水代言”为主题的环保宣传活动,受到了全校师生的

兴南社区 为孤寡老人送腊八暖心粥

本报讯 近日,兴南社区党支部组织开展“情暖心窝腊八香溢兴南,五谷杂粮合聚热粥一碗”腊八节送爱心粥主题党日活动。在兴南社区党支部书记时丽琴、兴南社区主任石振杰的带领下,全体社区工作人员带着一大早就熬制好的腊八粥来到原180号院拆迁临时安置敬老院里,为这些独居孤寡老人送上腊八暖心粥。张阿姨接过粥迫不及待地尝了一口,笑眯眯地说:“要不是社区今天送爱心粥,我都不知道今天是腊八节,好多年都没有过腊八节了。”

此次活动的开展传承了中国特色的腊八文化,弘扬了尊老敬老的优良风尚,让辖区居民感受到兴南社区党支部“与您相扶,暖你薄凉”的初心。

记者 简洋 通讯员 王德鹏